

РАДОСТИН АНТИСТРЕСС РАСТВОР ДЛЯ ОРАЛЬНОГО ПРИМЕНЕНИЯ

Состав и фармакологические свойства.

Препарат содержит: витамин А – 400 МЕ, витамин В1 – 0,2 мг, витамин В2 – 0,25 мг, витамин В12 – 1 мкг, витамин С – 5 мг, витамин D3 – 0,8 МЕ, витамин Е – 1,25 мг, витамин Н – 0,01 мкг, витамин К – 0,05 мг, метионин – 0,05 мг.

Витамин А обеспечивает нормальный рост и развитие птицы, регулирует обмен веществ, восстанавливает перьевой покров, влияет на устойчивость к стрессовым ситуациям, большинству инфекционных и незаразных заболеваний. Витамин D3 способствует усвоению кальция и фосфора в желудочно-кишечном тракте, повышает прочность костной системы.

Витамин Е обеспечивает нормальное функционирование репродуктивной системы, а также стимулирует усвоение организмом других витаминов.

Витамины группы В регулируют обмены веществ, благотворно влияют на органы зрения, нормализуют работу желудочно-кишечного тракта, сердечной мышцы, стимулируют выработку антител. Витамин Н участвует в обмене углеводов, аминокислот, жирных кислот, влияет на состояние перьевого покрова и функции нервной системы.

Витамин С стимулирует рост птицы, нормализует деятельность эндокринных желез, особенно надпочечников, улучшает функцию печени, способствует усвоению железа, обладает иммуностимулирующим действием, повышает устойчивость к стрессовым ситуациям.

Витамин К повышает у птицы свертываемость крови, участвует в образовании протромбина, способствует регенерации тканей.

Метионин участвует в синтезе адреналина, креатина и других биологически важных для птиц соединений, активизирует действие гормонов, витаминов, ферментов.

Препарат нормализует у птицы обмен веществ, стимулирует рост и развитие, способствует прекращению или сокращению сроков линьки, препятствует самоощипыванию, снимает пагубные последствия стрессов при транспортировке, изменении условий кормления и содержания, повышает сопротивляемость организма птицы болезням.

Показания к применению.

Для профилактики и лечения гиповитаминозов, нарушений белкового обмена и возникающих на их фоне заболеваний у голубей, декоративных и певчих птиц; в период линьки с целью сокращения ее сроков и профилактики самоощипывания; при вакцинации, стрессах, овариитах, сальпингитах; для повышения поедаемости корма, увеличения яйценоскости и сохранности птенцов, восстановления перьевого покрова.

Противопоказания.

Не установлены.

Дозы и порядок применения.

Препарат в дозе 3-8 капель на птицу вносят ежедневно в корм в течение 5 дней. Крупным птицам и попугаям задают по 25 капель препарата с кормом. Через 10 дней курс повторяют. С профилактической целью 1 раз в месяц препарат добавляют в корм в количестве 3 капли на птицу (крупным – 25 капель) в течение 2-5 дней.

Побочные явления.

Побочных явлений и осложнений при применении препарата в соответствии с инструкцией не наблюдается.

Хранение.

Хранят Радостин Антистресс в закрытой упаковке производителя, в защищённом от света месте, при температуре от 0°С до 25°С. Срок годности препарата - 1 год со дня производства.

Форма выпуска.

Флакон-капельница 20 мл. Внешняя упаковка – картонная коробка.